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Ilposepka oomawnezo 3a0anusn

Ne 504 (a)

Pewume ypasuenue: g) (x+2)* +9(x+2)+20=0
3amena: t=
*+9t+20=0
D=

Bephnemcs k 3amene
X+2= ux+2=
X = X =

Omeem:
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Ilposepka oomawnezo 3a0anusn

Ne 504 (a)
Pewwume ypasuenue: 6) (x—5)"+2(x—5)+63=0
Jamena : t =
t* +2t—-63=0
D=

[, =

[, =

Bepnemcsa k 3amene
xX—3= HXx-J=
X = X =

Omeem:



Ne 550 P,
e

Ilposepka oomawnezo 3a0anusn

A
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IIpoeepka oomaumnezo 3a0anusn
Ne 554 (a)

y<x

Hauoume oumtuoky!
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Ilposepka oomawnezo 3a0anusn
N 554 (6)

yS|x—2‘

Hauoume oumtuoky!
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U3 oannvix pynkuuil evioepume me, cpagpuku KOmopvix

u306paafceu bl HA IKPAHe.

Dly+0,5/=1,5 N

(x4 2 +(y—2) =9 A =)

3)y‘:2—‘x‘ :

4)y=—x"-2x+1 - o
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CUleHUE MpPEHUPOG6OUHbBIX ynpaofcuenuii

‘ﬁ%\g@ 1) H300pa3ume na KOOpOUHAMHOU NIAOCKOCHU MHOMCECMEO

pememéu cucmemol: , ,

y= 244 y—x >-1, y=x" +4,
gy e){ 2)

y+4>x y+3<x+5 y+3<x

2) 3anuwume cucmemy HepaBeHCmMe ¢ 08YMs nePemMeHHbIMU,

a){ x+y<2

\L“

1) Kakyrw ¢huzypy 3a0aem muoixncecmeo

% MHO2#Icecmeo pemermu Komopou u306paofceno Ha pUcyHke

pemeuuu cucmemoal Hepaeeucme?

x—y<0,
a)x+y$5,@

—2<x<4,
-1<y<1

y

Haiioume naowadv Kaxcooii gpuzypet. x>0.

2) 3aoaitme cucmemoil HepageHcmae Kojiblo,
U300parceHnoe Ha pucyHke.
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Z)CKOﬂbKO nap HamypajibHblX YUCEl ACJIAIOMCA DEULIEHUAMU CUCMEMblL HEPABEHCM B
Y 2 X = 29 2

x> +y* <2y,
1) Pevuume cucmemy nepagencme
y<1- ’x’

S

*

Bovituucnume CYymMmy 6cex maKux uuceii.

(x—2)%+y? <4 J1/3: § 8, nn21, 22, Ne 551, 557 IT 539
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LleHnTe CcBOIo paboTy Ha NeceHke

ycnexa

4

TpyaHocTH
MPEOoI0JICHbI

MHoroe noHsiJi,
HO OBIJIM OIIINOKH

Bo BpeMst pa0doThI OB1J10
MHOI'0 TPYAHOCTEH
MHoroe He MOHSJI U

OCTAJIMCh BONIPOCHI



